Пояснения к расчётам.
Формула параболы – Y=a*X^2;

Где а – коэффициент, от которого зависит форма параболы, равен 1/(4*F). F – фокусное расстояние параболы, мм.

Длина параболы находится при помощи интеграла. Полученную формулу писать не буду, она заложена в таблице.

Фактически для расчёта антенны необходимо рассчитать две параболы, одна для профиля направляющих, к которым стык в стык крепятся сектора, и вторая для расчёта размера секторов, на оси которых  и будет находиться рассчитываемая парабола. Для каждой такой параболы будет свой фокус и соответственно свой коэффициент а.

Размер сектора рассчитывается так:

u – это длина параболы,   х – полуширина, которая находится как катет прямоугольного треугольника с углом равным 180/N, и вторым катетом, равным радиусу окружности в сечении, при соответствующий длине параболы, 

Для начала определитесь с диаметром антенны и фокусом. Диаметр выставляйте в таблице как Х от 0 до максимального диаметра с любым шагом. Ну а фокус внесите в ячейку В3. Число секторов можно тоже менять.
Ну вот и всё. 
